

漲聲擾人

林遠川

更生廣場

關將屆，諸多物價蠢蠢欲動，日昨台灣麥當勞一日起調漲產品價格，消息經披露後，可以預料將帶動一股跟風的趨勢，尤其是各項民生必需品將在年節前漲聲響起。

衆所周知，物價的穩定與否關係著社會大眾的生活，台灣在這三年多來受到新冠病毒疫情的影響，致使各行各業受到或大或小的衝擊，導致不少個人更是面臨升級上的挑戰，在這期間不少生活必需品的價格卻是直直漲，搞得人們對於調薪更為無感，因為調幅永遠感不上漲幅，而屬於人生大事的購屋、結婚、生子等，更是成為「再說」的藉口，對於整個社會的負面影響可想而知。

台灣人喜歡到日本旅遊，滯留日本期間經常可以發現日本的房價、物價都比台灣便宜，所以會有台灣物價為什麼居高不下的疑惑，以一碗蘭麵麵的售價而言，在日本為九百八十五圓，以前的匯率而言，換算成新台幣約為二百九十五元，而在台灣的售價卻是二百九十八元，以台日薪資相比，日本新鮮人起薪平均二十萬日圓，折合新台幣為六至八萬元，大約是台灣的兩至三倍，若是將生活物質價格加以一對比的話，說實在的真想知道台灣是在貴甚麼小？

政府對於物價總要有完善的因應對策，不能說漲就漲，而且漲個不停，是執政者必須面對的考驗啊！

滑稽的民進黨敗選檢討

許永盛



表示，為考量整體營運策略，將自十二月二十日起調漲產品價格，消息經披露後，可以預料將帶動一股跟風的趨勢，尤其是各項民生必需品將在年節前漲聲響起。

這整個活動內容，規劃得很精彩，又有禮物可拿，地點在花市國風街16號2F。

關將屆，諸多物價蠢蠢欲動，日昨台灣麥當勞

活力，台灣在這三年多來受到新冠病毒疫情的影響，致使各行各業受到或大或小的衝擊，導致不少個人更是面臨升級上的挑戰，在這期間不少生活必需品的價格卻是直直漲，搞得人們對於調薪更為無感，因為調幅永遠感不上漲幅，而屬於人生大事的購屋、結婚、生子等，更是成為「再說」的藉口，對於整個社會的負面影響可想而知。

台灣人喜歡到日本旅遊，滯留日本期間經常可以發現日本的房價、物價都比台灣便宜，所以會有台灣物價為什麼居高不下的疑惑，以一碗蘭麵麵的售價而言，在日本為九百八十五圓，以前的匯率而言，換算成新台幣約為二百九十五元，而在台灣的售價卻是二百九十八元，以台日薪資相比，日本新鮮人起薪平均二十萬日圓，折合新台幣為六至八萬元，大約是台灣的兩至三倍，若是將生活物質價格加以一對比的話，說實在的真想知道台灣是在貴甚麼小？

政府對於物價總要有完善的因應對策，不能說漲就漲，而且漲個不停，是執政者必須面對的考驗啊！

傳統歌謡迎賓 射箭狩獵校際交流

北市敦化國小到古風國小體驗布農族特色課程及部落文化等主盡歡



圖：敦化國小學生穿著布農族傳統服飾在古風國小學生一對一指導下體驗反曲弓射箭技巧。（記者黃寓中／攝）



圖：在頭目劉開春幫忙下，讓敦化國小學生體驗如何布置石頭陷阱。（記者黃寓中／攝）

歡樂汎札萊起舞 花農運動會滾動時代巨輪

中頒獎表揚資深教師及金手獎選手等 趣味競賽親師生同樂

歡樂汎札萊起舞 花農運動會滾動時代巨輪

典禮中頒獎表揚資深教師及金手獎選手等 趣味競賽親師生同樂

典禮中頒獎表揚資深教師及金手獎選手等 趣味競賽親師生同樂